

深夜抢修电网“大动脉”

国网湖南输电检修公司成功避免一次可能发生的线路跳闸事故

■本报记者 周连武
通讯员 刘辉军

本报讯 “报告,500千伏葛岗线地线断股缺陷消除完毕,接地线全部拆除,塔上无遗留物,人员全部下塔,线路具备复电条件,可以恢复送电。”7月29日7时28分,国网湖南输电检修公司带电作业中心工作负责人向调度汇报工作终结,顺利完成500千伏葛岗线344至345号左地线断股抢修任务,成功避免了一次可能发生的线路跳闸事故。

7月26日18时30分,国网湖南输电检修公司调度中心接到护线员汇报,500千伏葛岗线344号至345号杆塔左地线存在断股现象。调度中心立即部署无人机对该档地线进行全面巡视,确认仅存在一处断股,断股处距离该线路344号直线塔约50米,为危急缺陷,需要进行消除。

国网湖南输电检修公司立即组织技术人员编制《应急抢修方案》。根据省公司调度中心要求,在7月29日4时至10时实施检修作业。7月28日12时,该公司带电作业中

心(无人机巡检中心)抢修队伍迅速到位,工器具、照明设备、材料等准备就绪,只待一声令下。

7月29日3时,公司检修现场负责人正式向省调控申请开工,经过4个多小时的紧张作业,7时28分集中清点作业人员,确认人员全部下塔、杆塔上无遗留物,向调度汇报工作终结,本次抢修任务全部完成。

500千伏葛岗线是湖南电网大动脉,它的稳定运行对于缓解湖南电力紧张局势、推动湖南经济发展具有重要作用。

今年防汛抗旱形势异常复杂

我市投入近六千万元用于农业抗旱

■本报记者 许珂

本报讯 7月30日,记者从全市抗旱会商会上获悉,为积极应对旱情,我市高峰期共投入抗旱人数28.93万,投入农业抗旱资金5855.8万元。

今年,我市的防汛抗旱形势异

常复杂。进入汛期后,既有汛情,又有旱情。降雨时空分布极为不均,南多北少,特别是北部的衡山县、南岳区及衡东县、衡阳县部分地区降雨持续偏少,导致秋、冬、春、夏四季连旱,主汛期抗旱成为北部几个县区防汛抗旱工作的重点。同时,因降

雨异常偏少,水利工程蓄水严重不足,造成南岳区、衡阳县部分城镇供水困难,8个县(市)区159个乡镇农作物受旱。根据气象预报和当前我市旱情形势分析,下步我市旱情将呈现“农业旱情逐步加重,城乡供水日趋严峻”的发展趋势。

蒸湘南路: 斑马线隔离桩遭破坏 车辆随意掉头隐患大

■文/图 本报记者 周连武

本报讯 “很多车子为了省时省路,从此处掉头行驶,很危险。”昨日,市民赵先生致电本报新闻热线8611110反映,蒸湘南路金钟·定王台项目附近,一斑马线中间隔离桩被拆,拆出了安全隐患。

接到市民反映后,记者来到现场发现,在蒸湘南路金钟·定王台项目东侧有一条斑马线,斑马线中间位置本有一排隔离桩,与道路护栏连成一线,然而,记者看到的却是,连着的六根隔离桩要么被拔掉,要么被从根部斩断,其中三根隔离桩被丢弃在道路中间,从而形成

了一个大缺口。

记者看到,蒸湘南路上车速比较快,部分车辆从此处掉头行驶,其中包括超长的挂车,影响过往车辆的正常行驶,容易造成交通事故。“车子在这里掉头很危险,本来是人走的地方,现在挤进这么多车子。”赵先生说,最近几天才出现的情况,给行人和其他正常行驶的车辆带来了很大的安全隐患。

据赵先生推测,斑马线上的隔离桩被拉开口子,很可能是



蒸湘南路一排隔离桩疑遭人为破坏

有人为了节省时间、缩短行程,故意拆除了隔离桩。

市民呼吁:马路中间设立的斑马线隔离桩,如今遭到破坏,希望职能部门及时堵上这个缺口,消除隐患。

部门回复:市交警支队表示,将尽快重新安装隔离桩,并加大巡查力度,杜绝隔离桩被任意拆除或破坏,影响行人和车辆安全。

常胜西路: 连排摊担挤占机动车道

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,常胜西路居民向本报新闻热线8611110反映,每至上下班高峰期,常胜西路流动摊担扎堆聚集,挤占机动车道,影响通行。

7月30日下午,在常胜西路10号地段附近,记者发现连排流动蔬菜摊担摆放在机动车道旁,记者粗略计数,10余米长的机动车道上摆放了6处流动摊担。

负责路段清扫的邹大伯告诉

记者,这种占道经营现象已持续多年,不仅有损市容市貌,而且破坏了卫生环境,存在安全隐患。

市民呼吁:职能部门应强化路段巡查,查处占道经营行为,消除安全隐患。

部门回复:蒸湘区城管行政执法局称,将加强巡查力度,劝导摊



车辆自连排摊担旁驶过

贩进店入市经营,对于屡教不改的流动摊贩将严厉查处,营造安全畅通的交通环境。

人行道成了蓬布“加工间” 天马山南路占道乱象有待整治

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,天马山居民致电本报新闻热线8611110反映,天马山立交桥东头有一家蓬布厂,任性占道作业,将人行道当成了“加工生产车间”,路人被堵,无奈绕走机动车道。

29日上午,记者在现场看见,一块蓝色的蓬布将人行道遮盖了一大半,一位身穿黑衣的妇女操持剪刀裁剪蓬布,过往行人遭遇“梗阻”,有的无奈踩踏蓬布通行,有的无奈绕走机动车道。

市民呼吁:挤占人行道加工生产,职能部门应对此进行规范整治。

部门回复:雁峰区城管行政执法局称,将介入调查,坚决查处违规挤占人行道生产加工作业行为,消除隐患。

临时停车路段,小车长期停放? 石鼓交警表示,对于违停车辆一律抄牌



“禁止停车”的一边道路,零落地停放着几辆小车和摩托车。

■文/图 本报记者 黄洁

本报讯 近日,有市民向本社“掌上衡阳”客户端后台爆料称,石鼓区胜利路道路两旁长期停放多辆小车和摩托车,给行人和正常行驶车辆带来安全隐患。

7月30日上午,记者在胜利路看到,道路“临时停车”的一边整齐地停放着一排车辆,“禁止停车”的一边零落地停放着几辆小车和摩托车。记者在现场停留了近30分钟,发现驶入胜利路的7辆小车,有6辆车在“临时停车”的路段无车位的情况下驶离,另外一辆车则直接停在了“禁止停车”的路段上。

市民呼吁:附近居民唐先生说:“临时停车还好,但不少车辆是连续两天都停在店铺门口。”这条道路上有个停车场,因此出入的车辆比较多,如果道路两旁长期有违停车辆,无论是对车辆正常行驶还是行人出行,都存在安全隐患。

部门回复:石鼓区交警大队表示,对于违停车辆一律抄牌罚款。对于长期停放车辆,希望车主将车停入停车场,不要有违停行为。

20岁的桑树为何突然枝枯叶黄? 市园林局:将会同职能部门一道展开调查

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,环城北路居民致电本报新闻热线8611110反映,他们居住的院落里有一株桑树原本枝繁叶茂,转眼间,枝枯叶黄,他们猜测,桑树或遭遇了人为“暗算”。

29日下午,在环城北路19号大院内,记者看见院落围墙旁一株高约12米、胸径约20公分的桑树,满树树叶正变黄卷曲,萎焉下垂,绿化带草坪上飘落的黄叶随处可见。“这株桑树栽种已达20多年,树冠如盖,为居民遮风挡雨,突然枝叶枯干,令人痛心。”负责传达室值守工作的陈大伯告诉记者,树兜的树皮存在较明显的灼伤痕迹。居民胡先生称,近期,树兜四周的泥土被人为松动,不排除大树遭遇了“暗算”。

市园林局法规科肖高平科长表示,将会同市公安局综合执法警察支队执法人员一道展开调查。

